

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.07.2009 08:27:00

формирования заключения врача: 29.07.2009 09:39:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/101776/answer/101777>



Заключение врача

Уважаемая Лена! Каликоэктазия - это не диагноз, а УЗИ-признак расширения чашечек почки, свидетельство нарушения оттока мочи из почки. По УЗИ устанавливается сам факт наличия этой патологии, но не причина. Необходимо наблюдение у детского уролога, дообследование - контрольные УЗИ почек, экскреторная урография, общий анализ мочи, крови, биохимия крови (креатинин, мочеви́на). Насчет ошибочности диагноза - сказать сложно. Удачи.